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1. Oldjuk meg az alabbi lineéris egyenletrendszereket!

(a)
—r+3y+ 3z =2
Jr+y+z=4
20 — 2y + 32z =10

r+3y+22=3
3r 4+ 5y + 10z =5
dr+2y+ 132 =2
6r 4+ 13y + 172 =13

r+3y+22=3
dr + oy + 102 =5
3r+ 2y + 132 =2
6x + 13y 4+ 172 =11

2. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert a ¢ valos paraméter minden lehetsé-
ges értékére.
20 +4y + 62 =6
20+ 5y +cz =6
dr+6y+102=7

3. Dontsiik el, hogy a p valos paraméter milyen értékeire van megoldésa az
alabbi egyenletrendszernek. Ha van megoldas, adjuk is meg az Osszeset.

T — 29 +4xy = —2
201 — 209 + 13 + 814 = —3
.%‘1+I‘2+6$3+8£E4:2
3x1 — 3wy + pr3s+ (p* +p+ 12)xy = —6
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. A boltban arult haromféle miizli alkalmas Osszekeverésével 1 kg olyan miizlit
szeretnénk késziteni, ami 10 dkg mazsolat, 50 dkg zabpelyhet, 10 dkg cer-
bonét és 30 dkg gyiimolesot tartalmaz. A boltban arult egyik fajta miizli
20% mauzsolat, 70% zabpelyhet, 0% cerbonat és 10% gyiimolesot tartalmaz,
mig a masik két fajtara ezek az ardnyok 20%, 40%, 20%, 20%, illetve 0%,
10%, 40%, 50%. Kikeverhets-e a kivant miizli, és ha igen, akkor mennyit
hasznaljunk az egyes tipusokbol?

. A p paraméter milyen értékére esnek egy sikba az A(2;3;3), B(3;4;1),
C'(4;6;2) és D(p;2;5) pontok?

. Tekintsiikk az x + 2y + 32z = 14, a 20 + 6y + 102 = 24 és a 4o + 2y + t2z = 68
egyenletekkel megadott sikokat a szokdsos haromdimenzioés térben, ahol ¢
tetszoleges valos paraméter. Hatarozzuk meg (¢ minden lehetséges értékére)
a tér Osszes olyan pontjat, amely e harom sik mindegyikén rajta van.

. Oldjuk meg az alabbi n ismeretlenes és n egyenletbdl allo egyenletrendsze-
reket.

(a)
T1+To+2T3+...+T, = N
r1+ 209+ 2x3+ ...+ 22, = n—1
r1+2x9+ 33+ ...+3x, = n—2

x1+2x2+3x3+...+nxn =1

T1+2To = 1
Ty +2x3 = 1
Tpn-1+ Ty = 1
T+ = 1



